
 اسفٌذهاُ    سَالات ریاضی

ًفر را سَار کٌذ،  4ًفر هسافر داشت، خراب شذ. هسافراى آى سَار تاکسی شذًذ.اگر ّر تاکسی  36اتَتَسی کِ   -1

 ٌذ تراتر یک تاکسی هسافر هی ترد؟حساب کٌیذ کِ یک اتَتَس چ

 چرا استفادُ از اتَتَس تْتر از تاکسی است؟تَضیح دّیذ.

 

 

 ریالی است؟5 ریالی چٌذ تراتر سک22ِسکِ ی  -2

 ریالی عَض کٌین؟ 22ریالی را هی تَاًین تا یک سکِ ی  5چٌذ سکِ ی 

 

 

 سال دارد. ترادرش چْار سالِ است. سي اکثر چٌذ تراتر سي ترادرش است؟ 12اکثر  -3

 

ًفر در ًواز جواعت شرکت کردًذ . اگر در ّر صف ًواز  35در ًوازخاًِ ی دتستاى اهام حسیي )ع( ٍاحذ دٍ   -4

 ًفر تایستذ ، در ًواز خاًِ چٌذ صف درست هی شَد؟ 7واعت ج

 

 

 تایی شکلات شیری دارد. رضا چٌذ شکلات دارد؟ 4تستِ ی   3تایی شکلات قَُْ ای ٍ  6تستِ ی  4رضا  -5

 تعذاد شکلات ّای قَُْ ای را پیذا کي.-

 تعذاد شکلات ّای شیری را پیذا کي. -

 تعذاد شکلات ّای رضا چٌذ تا است؟ -

 

عکس هاشیي کوتر از اٍ دارد. ایي دٍ ترادر رٍی ّن چٌذ تا عکس هاشیي  5عکس هاشیي دارد. ترادرش  15حسي  -6

 دارًذ؟

 حسي چٌذ عکس هاشیي دارد؟-

 ترادرش چٌذ عکس هاشیي دارد؟ -

 آى ّا رٍی ّن چٌذ عکس هاشیي دارًذ؟ -



 

 آیا هی تَاى یک خط راست را اًذازُ گیری کرد ؟ چرا؟ -7

 

 

 

 تِ کوک ضرب هحیط شکل ّا را پیذا کي. -8

 

 

 

        4                                                                                        7                                                                                      6 

 

ًام دارد ٍ « اٍرست » هتر است. تلٌذ تریي قلِ ی رٍی زهیي  5671ًام دارد ٍ « دهاًٍذ »تلٌذ تریي قلِ ی ایراى  -9

 هتر است. قلِ ی اٍرست چٌذ هتر از قلِ ی دهاًٍذ تلٌذ تر است؟ 8848

 

 

هردم ایراى تِ جوَْری اسلاهی رای دادًذ . تعذاد رای ّای سِ صٌذٍق تِ ترتیة  1358فرٍردیي هاُ  12رٍز  -12

 تَدُ است. چٌذ رای تِ ایي سِ صٌذٍق ریختِ شذُ است؟  4539 – 2834 – 1895


